Задача 01. 
[image: image1.png]3apava 1. [2n.2, § I, npuxaaou 1, 2]
JloBecTu 361KHICTh 3a1aHOT0 PAY Ta 3HAMTH HOro CyMy.




[image: image2.png]. Z (X+2)m

=t




Задача 02.
[image: image3.png]3anava 2.{ 2.2, § I, npuxaad 3 ]
JlocaianTy Ha 361KHICTb 3a/1aHi YHCITOBI PALH 3 KOAATHUMMU WICHAMH.
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Задача 03. 
[image: image5.png]3anava 3. [21.2, § 1, npuknao 4]
Jlocninuty 3anani paan Ha aGCONOTHY Ta YMOBHY 361KHICTb.
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Задача 04. 
[image: image7.png]3anaua 4. [ en.2, § 2, npuxaad 1)
3HaiiTi 06nacTi 361KHOCTI 3a1aHUX QYHKUIOHANBHAX PALIB.
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Задача 06. 
[image: image9.png]3anaua 6. [ an.2, § 2, npuxraou 5 -7

Posknactu 3anany dyskuito f(x) y crenexesuii paa Teitnopa (Makino-
PeHa) B 0KOJli BKA3aHOT 104KH 4 . 3HaliTH 06/MacTh 361KHOCTI OTPHMAHOTO paly





[image: image10.png]4, f(x)=sin’x, a=0.




